Potrdilo o plačani članarini osebe brez statusa študenta UL
Ime in priimek osebe brez statusa študenta UL: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
Od izgube statusa študenta UL sta minili do dve leti oz. je bila osebi odobrena prošnja za nadaljevanje oziroma dokončanje študija.
Matična članica UL, na kateri je oseba študirala pred izgubo statusa študenta UL oziroma ki je izdala dokazilo o upravičenosti do nadaljevanja oziroma dokončanja študija: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Knjižnica matične članice UL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . potrjuje, da je (ime in priimek) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . plačal(-a) članarino kot oseba brez statusa študenta UL. 
Članarina je bila plačana za obdobje do dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov
Knjižnica bo kot upravljavec osebnih podatkov osebne podatke uporabnikov obdelovala skladno s točko (b) člena 6 Uredbe(EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov (GDPR) ter 6. členom Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS št. 163/22; ZVOP-2). 
Knjižnica bo za namen poslovanja obdelovala osebne podatke uporabnikov in jih hranila največ eno leto od poteka članstva v knjižnici oziroma do dne, ko uporabnik knjižnici poravna vse obveznosti plačil in vračila izposojenega knjižničnega gradiva. 
Uporabniki knjižnice lahko kadar koli uveljavljajo svoje pravice dostopa do osebnih podatkov, popravka, omejitve obdelave in (v določenem obsegu) prenosljivosti osebnih podatkov. Za pomoč pri uveljavljanju svojih pravic se lahko obrnejo na pooblaščeno osebo za varstvo osebnih podatkov UL (dpo@uni-lj.si). Če boste menili, da vaših osebnih podatkov ne obdelujemo ustrezno, se lahko pritožite Informacijskemu pooblaščencu RS.
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