PREŠERNOVE NAGRADE – NAGRAJENKE IN NAGRAJENCI
Osnutek obvestila nagrajenkam in nagrajencem pred podelitvijo

Št.: 033-11/leto

Spoštovani, 

Komisija za Prešernove nagrade Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju UL) je na svoji X. seji dne DATUM sprejela sklep, da vas nagradi s Prešernovo nagrado UL. Za nagrado vas je predlagala IME ČLANICE UL, in sicer za vaše delo z naslovom XXXX. Iskrene čestitke!

Slovesna podelitev Prešernovih nagrad bo v petek, 6. decembra 2024, ob 11. uri, v Zbornični dvorani UL. Prosimo, sporočite poštni naslov, kamor vam pošljemo vabilo. Vabilu bodo priložene vse informacije glede protokola.

Višina denarne nagrade znaša 1.500 EUR (bruto). Za izvedbo nakazila potrebujemo naslednje podatke:
· ime in priimek, 
· stalno prebivališče, 
· davčno številko,
· ime in naslov banke ter
· številko transakcijskega računa (št. TRR-IBAN, SWIFT). 

Imena nagrajenk in nagrajencev, njihove skupinske fotografije ter ostale fotografije z dogodka, bodo skladno z določili Zakona o varstvu osebnih podatkov javno objavljene na spletnem mestu in družbenih omrežjih UL ter v gradivih, ki jih UL posreduje medijem. Če se z objavo fotografij ne strinjate, nam to sporočite pred dogodkom. V skladu Pravilnikom o podeljevanju Prešernovih nagrad študentkam in študentom UL se v Repozitoriju UL zabeleži, da je avtor za to delo prejel nagrado (z datumom podelitve). Nagrajeno delo se hrani v arhivu članice predlagateljice.

Prosimo, da podatke na varen način sporočite po elektronski pošti na ime.priimek@uni-lj.si in rektorat@uni-lj.si najkasneje do DAN, DATUM.

Z lepimi pozdravi.

Podpis strokovnega delavca UL




Poslano:
· nagrajencem na navedene kontaktne e-naslove po e-pošti (v skp)

Pripravile:
· strokovne službe UL

Osebne podatke nagrajencev bo Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, Ljubljana (pooblaščena oseba za varstvo podatkov: dpo@uni-lj.si) za namen izplačila denarne nagrade (pravna podlaga točka b člena 6 Splošne uredbe o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov; GDPR) obdelovala skladno s klasifikacijskim načrtom 10 let. Osebnih podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam, razen v primeru, ko imamo s temi osebami sklenjeno ustrezno pogodbo v Skladu z GDPR (obdelovalci, kot so NLB d. d.). V okviru obdelave osebnih podatkov imajo nagrajenci pravico dostopa do svojih osebnih podatkov, njihovega popravka, omejitve obdelave in prenosljivosti. Če boste ocenili, da vaših osebnih podatkov ne obdelujemo zakonito, se lahko pritožite Informacijskemu pooblaščencu RS (ip-rs.si).



